线索提供 敢先生

2010年9月8日 星期三 统筹 周旷达 编辑 黄修成 美编 李薛 校对 李悦 版式 李仙珠

颍河西路3家废品收购站

罚过多次 生意照做

中原区城管执法局:他们跟我们打游击



生路有购里每品出酒 大西近收这家已年都人脏一民颜届废经时有进西,落一年都人脏一地,落一地,这一块进经。



热力公司:重新回填,再铺上钢板

昨日早上,敢先生打来电话说,丰乐路与拖厂路交叉口,前段时间因维修管道道路被挖 开,但是没有回填好,造成路况非常不好,一下雨很多车辆都陷到里面。

昨日上午,记者在现场看到,拖厂路路面有一条南北方向宽约60厘米的沟,里面全是积水。路口北半幅都是淤泥。路口西南角人行道上,有一个"郑州热力"的围挡。

一辆出租车自西向东行驶到路口时,司机探出头看了半天,还是决定冒险开过去,可刚开进沟里,两个前轮就完全被淹没了。"不敢再往前开了,万一陷进去出不来咋办?"司机程先生试了几试,才把车又倒回去。

后面的几辆车看到这种情况,纷纷调头绕路走。没过一会儿,一辆别克商务车和一辆 奥迪车行驶过来,两辆车的司机都下车看了又看,商量了一阵也决定返回。

在接下来的20分钟时间里,有十几辆车调头返回。

昨日下午,记者联系到郑州热力总公司,工作人员表示,这道沟是前段时间施工时挖开的,本来已经填上土了,可能因为下雨的缘故,土被冲走了。目前他们已经在重新回填,晚上还会再加上钢板,保证来往车辆的正常通行。 晚报记者 张璇/文 周甬/图

废品收购站关着铁门掩人耳目

昨日下午,记者来到颍河西路洛达庙附近。一辆人力三轮车拉着废品往西走了约 50米,在路北一个大铁门前停下。

这个铁门紧紧关闭着,但是可以听到里面有人说话的声音。骑三轮车的中年男子将门推开一条缝,和里面的人招呼了一声,然后将三轮车推了进去。看到记者往铁门里看,机警的老板将铁门关上。

3家废品收购站影响居民生活

记者经过观察发现,附近有3个大铁门,送废品的车辆进进出出的。

"最近一段时间,这3家废品收购站都非常谨慎,但是生意照样做。"附近住户说,收、送废品的车辆很多,而且集中到下午,对这里交通影响很大。

最让附近居民不能接受的是,这里夏天的时候散发一阵阵臭味,一到雨天,废品收购点还会有一些脏水和废旧物品流出来。

这3家废品点已经处罚多次

昨天下午,记者与中原区城市管理执法局取得联系,工作人员告诉记者,这几家废品收购站他们查处过几次,最开始是劝离,他们也搬走了一段时间,但是后来又回来了。"我们对他们进行处罚,他们也接受处罚,但经常和我们打游击,很难根除。"

工作人员说,由于执法人员只有行政处罚权,无力将他们彻底清理。他告诉记者, 最近区里将加大对建成区内废品收购点清理,力争将他们彻底清理出去。

收购站应保持200米"安全距离"

《郑州市再生资源回收管理办法》规定,再生资源回收经营者和再生资源交易市场的经营场地必须符合城市规划和环境保护要求,不得妨碍城市市容。再生资源回收经营场地不得在城市建成区及建成区外200米范围内和市区国道、省道、高速公路两侧200米范围内设置。 晚报记者 董洪刚/文 廖谦/图

法 政策规定